
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Περισσότεροι από 50 πιστοί τη μη κανονικής
κοινότητας στο Κονγκό έγιναν δεκτοί στη Ρωσική
Ορθόδοξη Εκκλησία 

Στις 27 Οκτωβρίου 2022 στη Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό έγινε δεκτή στη Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία η μη κανονική κοινότητα «Βυζαντινή Ορθόδοξη Εκκλησία». Την τελετή εισδοχής
πραγματοποίησε ο πρόεδρος του Τμήματος Ιεραποστολής της Πατριαρχικής Εξαρχίας Αφρικής
ιερέας Γεώργιος Μαξίμοφ, αναφέρει η ιστοσελίδα της Εξαρχίας. 

Ακολουθώντας την μη κανονική κοινότητα «Βυζαντινή Ορθόδοξη Εκκλησία» από την
Κεντροαφρικανική Δημοκρατία, η οποία έγινε δεκτή στην Πατριαρχική Εξαρχία της Αφρικής στις 3
Ιουλίου 2022, η κοινότητα από το Κονγκό υπέβαλε αίτημα εισδοχής στον Αγιώτατο Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο. 

Στις 27 Οκτωβρίου περισσότεροι από πενήντα άτομα εντάχθηκαν στη δικαιοδοσία του
Πατριαρχείου Μόσχας, ενώ ταυτοχρόνως περίπου εκατό παρακολουθούν μαθήματα κατήχησης
πριν το Μυστήριο του Βαπτίσματος. 



 Ο επικεφαλής της κοινότητας «επίσκοπος» Κλεόνικος Μαντούντου και οι «κληρικοί» έγιναν δεκτοί
στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία ως λαϊκοί. 

Στις 28 Οκτωβρίου στο κτήριο του Κέντρου Πολιτισμού στην πρωτεύουσα του Κονγκό ο πατήρ
Γεώργιος προέστη της Θείας Λειτουργίας. Μετά το πέρας της ιεράς ακολουθίας σε δύο ακόμη
ιερείς της Πατριαρχικής Εξαρχίας στη Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό παραδόθηκαν αντιμήνσια και
λειτουργικά σκεύη. 

Ολοκληρώνοντας την επίσκεψη με τη συνδρομή του πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Κονγκό
Α.Σεντέμποφ πραγματοποιήθηκε συνάντηση του προέδρου του Τμήματος Ιεραποστολής της
Πατριαρχικής Εξαρχίας της Αφρικής ιερέα Γεωργίου Μαξίμοφ και του προϊσταμένου της νομικής
υπηρεσίας της Εξαρχίας Σ. Μπελιάγεφ με τον πρέσβη της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό στις
Ρωσία Ντένι Καλούμε Νούμπι, ο οποίος προσωρινά βρέθηκε στην Κινσάσα. 

Την ίδια ημέρα οι εκπρόσωποι της Πατριαρχικής Εξαρχίας συναντήθηκαν με τον προϊστάμενο του
Κέντρου Πολιτισμού στην Κινσάσα Λουί Ονέμα. 

Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων χαράχθηκαν οι κατευθύνσεις της περαιτέρω διμερούς
συνεργασίας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89760/
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